

ІННА СНАРСЬКА (ДІДИК) – ЛАУРЕАТ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКОЇ ПРЕМІЇ ІМЕНІ ОЛЕНИ ПЧІЛКИ

Наша колега письменниця, тележурналістка Інна Снарська (Дідик) стала одним із п'яти щорічних лауреатів Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Олени Пчілки – за доку-



ментальний фільм «Стежка-ми Лесі Українки».

Премію засновано 1991 року видавництвом дитячої літератури «Веселка» за підтримки Гадяцької районної та міської рад, райдержадміністрації. Уперше за 25 років нею відзначено автора та режисера документального фільму. Журі премії наголосило на особистому внеску Інни Снарської у розвиток гадяцької громади, широкій популяризації нею життя і творчості Лесі Українки, Олени Пчілки, Михайла Драгоманова.

Інна Снарська в розкритті образу Лесі Українки звернулася до краєзнавчого матеріалу, пов'язаного з Гадячем. Образ головної героїні її документальної стрічки вийшов далеким від академічного, класичного сприйняття,

зовсім не монументальним. Геніальна Леся буквально ожила на екрані. Режисер зуміла підкреслити її характер, людську й суто жіночу сутність, показала вплив на формування майбутньої письменниці її матері Олени Пчілки й дядька Михайла Драгоманова. «Оживленню» образу видатної українки допомогли і представники гадяцької громади.

Фільм пізнавальний, концептуальний, але разом із тим ліричний, має значний емоційний складник, підсилений удалим музичним оформленням. Глядач пройде життєвими і творчими дорогами Лесі Українки, погляне на світ її очима, відчує її радості та печалі.

Інна Снарська також є автором сценарію документальної драми про Лесю Українку «Без надії сподіватись», поставленої студентами Гадяцького коледжу культури та мистецтв імені І. П. Котляревського у квітні 2017 року. Ця річ поєднує в собі акторські монологи, листи, фрагменти творів Лесі Українки.

Активна і високопрофесійна культурно-мистецька діяльність письменниці, режисерки, журналістки Інни Снарської є значним внеском у популяризацію духовної спадщини наших видатних земляків.



Прес-служба ПОО НСПУ

За матеріалами сайту <http://www.poo-nspu.ltava.org/2017/07/inna-snarska-didyk-stala-laureatom-vseukrainskoji-lit-premiji-imeni-oleny-pchilky.html>